

○お詫びと訂正○

US Lab シリーズ 9『大動脈、腹部・下肢動脈エコーの攻略法』におきまして、下記の内容に誤りがございました。

読者の皆さまに謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正いたします。

P48 図 7 c

【誤】上腸間膜大動脈

【正】上腸間膜動脈